

# 计算机与信息工程学院 2018 年教学工作简报

## (第十七期)

计算机与信息工程学院

2018 年 10 月 19 日

---

### 曾安平副院长等一行到成都进行

### 秋季实习检查及人才培养方案调研

2018 年 10 月 17 日-18 日，曾安平副院长携计算机科学与技术、软件工程、数字媒体专业负责人到成都市的实习基地对正在实习的学生进行了实习检查与人才培养方案调研。先后检查及调研的公司有达内时代科技集团有限公司和成都互联汇智科技有限公司。

10 月 17 日，在达内时代科技集团有限公司，首先进行的是三个专业所有实习生的实习情况汇报，同学们发言积极，纷纷表示实习期间收获很大，在专业动手能力方面得到较大提升，对未来就业充满了信心。



随后，双方对三个专业的人才培养方案进行了热烈的讨论。达内魏海彬总经理分享了自己搜集到的三个专业的人才培养方案，并对我们三个专业的方案进行了点评。提出了对理论课程和部分课程设计、实训等课程进行整合、减少选修课程等建议。



10月18日，在互联汇智，首先公司介绍了和其它高校进行的合作情况以及分层培养模式的介绍。双方就工程师进课堂，师资培训、实习实训基地建设、赛事支持等合作进行了讨论。



随后对我们三个专业的人才培养方案进行了指导。提出了学分过多，部分课程陈旧，理论课程和部分课程设计、实训等课程进行整合等意见。

